

精彩假期生活掠影



棘世扬山顶留念

胜利街小学教育集团 棘世扬

这个假期我读了《论语》等书,还有罗曼·罗兰的《名人传》。《名人传》主要讲述了贝多芬、米开朗琪罗和列夫·托尔斯泰充满苦难和坎坷的人生,书中赞扬了他们的高尚品格和顽强奋斗的精神。在今后的学习中,我将以他们的优秀品质鼓舞自己,不惧困难。

我还参加了小记者团组织的新乡红色少年夏令营,学会了坚强,勇敢,独立,自信。还去了广东东莞虎门销烟遗址、深圳世界之窗,开阔了视野,增长了见识。每次饭后我会主动收餐桌,帮着妈妈清洗碗筷,打扫卫生。我不仅学会了做饭、洗衣服,还学会了游泳。

福佑路小学 连锦奕

暑假我读了很多课外书,有《中国儿童军事百科全书》《武器世界的奥秘》《这就是中国力量之超级工程》等。我最喜欢介绍军事知识的书籍了,从中可以了解我们国家先进的武器装备,让我对祖国有了更多的认识,很敬佩科学家和解放军。

这个暑假我还跟其他小记者一起参

加了小记者威海海洋探索军事研学夏令营,这是我第一次独自出门去这么远的地方。其间,我见到了退役的导弹驱逐舰,参观了孔庙、动物园、海洋馆等,增长了见识。秋季开学我就要上三年级了,我已经学会了刷碗、煮面、洗小件衣服,当然在家里取个快递、买个东西的活儿也是我的。



季婕在海边游玩

南环路小学 季婕

作为一个书虫,这个暑假我读了很多书,有《聊斋志异》《天上掉下个胖叔叔》《儒林外史》《契诃夫中短篇小说选》《红岩》《红星照耀中国》……除了读书,我还去了青岛,在蔚蓝的天空下,海面波光粼粼,美丽极了,这次旅行让我开阔了眼界。在家里,我主动将擦洗洗漱台的“工作”包揽了下来。闲下来的工夫还会帮助

妈妈擦一擦桌面、扫一扫地,保持家里的卫生,当然,每周还会有一次大扫除。最让我骄傲的是我亲手做了黑森林蛋糕,虽然过程不怎么顺利,但还是成功了。暑假已经过半,我还有个愿望,那就是和朋友一起去吃自助火锅,然后再买一些油画棒和树脂滴胶,做一个带有艺术气息的暑假作品。

开源路小学 刘琳贺

我很喜欢读书,暑假里读了《三国演义》《红楼梦》《安妮日记》《百万英镑》《黑水手》《山羊不吃天堂草》《草房子》《西游记》等。《三国演义》让我看到了三国时的兴亡盛衰,我佩服诸葛亮的智慧与计谋,佩服刘备的仁慈。在《挟天子以令诸侯》这一章中,我看到了曹操的奸诈与狡猾;

在《乐不思蜀》中,我看到了刘禅对美色和钱财的贪婪,不禁感到愤怒;在《星落五丈原》中,我为诸葛亮的逝世感到惋惜。

假期里,我还去了洛阳龙门石窟,感受到了古人的智慧与匠心。我想把暑假作业完成后去看看老君山的宏伟,感受道家思想,去南阳看一看诸葛卧龙的住处。



李莞参观烈士陵园

矿工路小学 李莞

这个暑假,妈妈买来一套《神奇校车》,有科普,有图画,我学到了新的知识。我又把之前买的一套《笑猫日记》翻了一遍,还有最喜欢的《大中华寻宝记》,通过阅读这本书,我领略了祖国的大好河山、风土人情、文物宝藏,这套书以图文结合的形式展现不同省份的地理和历史知识,

让我足不出户便能踏遍千山万水。当然,我更希望带着知识去实地体验。假期我和爸爸妈妈参加了小记者观影活动,看了影片《长安三万里》,学会了好几首古诗词,很充实。我还参观了宝丰县烈士陵园和革命纪念馆,懂得了一定要珍惜来之不易的幸福生活,努力学习,报效祖国。

雷锋小学教育集团 李恬昕

我每天都会读书,已读完了《老鼠记者》《葫芦兄弟》《格列佛游记》《如果历史是一群喵》等书。

我最喜欢的是《老鼠记者》,已经看了快40本了,每个故事都非常有趣,里面的老鼠都非常有个性,它们之间发生的故事经常让我捧腹大笑,我一看书就停

不下来呢!

假期我还去了湖北省武汉市,参观了武汉博物馆和湖北省科技馆,学到了很多科学知识和历史知识。最有意思的是一份清朝的奏折,光绪皇帝回复了三个字:知道了。在家里,我是一个家务小能手,经常扫地、拖地、刷碗。

东环路小学 李嘉玺

暑假里,我读了《中国民间故事》《列那狐的故事》《非洲民间故事》《一千零一夜》《再见了坏习惯》《不把父母当佣人》等书。我最喜欢《列那狐的故事》这本书,从中明白了在我们周围也有一些像列那狐一样聪明狡猾的朋友,他们以恶作剧为乐,用别人的伤心换取他们的心满

意足。在这里我想说,朋友间的交往应该是真诚的,团结友爱的,这样才能换来别人的信任和尊重。这个暑假,爸爸妈妈带我去洛阳博物馆和洛阳龙门海洋馆,感觉天地万物都是我们学习的课堂,既开阔了眼界,也有满载而归的收获。在暑假里,我还学会了擀饺子皮和包饺子。

东湖学校 李小双

这个暑假我读了《格林童话》《稻草人》《历届获奖作文》《安徒生童话》。但我最喜欢的是《格林童话》,这本书让我知道了什么是丑、恶、假,什么是美、善、真。假期我还去了豫晨庄园,那里有许许多多的山。爬山的时候很累,我都准备放弃了,

但妈妈说:“坚持就是胜利,不要放弃。”我鼓起了勇气,和妈妈一起爬到了山顶。学习之余,我还做了些力所能及的家务:扫地、擦窗台、洗碗、拖地……最让我开心的是学会了做饭。暑假过半,我还有一个小愿望,那就是早点起床登上山顶上看看日出。